

Soft Care Deluxe Hand Soap

Sapone per le mani eco-certificato, liscio e condizionante

Descrizione

Il sapone per le mani Soft Care Deluxe è un sapone di qualità delicato, ecologico e certificato per i bagni di hotel, aree sportive e ricreative, nonché strutture termali e benessere.

Caratteristiche principali

- Eco-certificato con certificazione Nordic Swan, altamente biodegradabile e 100% micro plastic free
- Profumo delicato e gradevole di genere neutro, pH bilanciato, compatibilità cutanea testata (Patch test)
- Lieve miscela di tensioattivi per detergere e umettanti per idratare, deterge delicatamente e allo stesso tempo si prende cura della pelle senza modificare la flora cutanea
- Non forma schiuma di sapone, lasciando il bagno facile da pulire
- Soluzione versatile, ampiamente disponibile in diversi dispenser Diversey

Renefici

- Il sapone per le mani Soft Care Deluxe è di alta qualità, facile da usare e certificato per l'ambiente, migliorando l'esperienza degli ospiti nei bagni e nelle docce
- Fragranza adatta a uomini e donne
- Protegge l'utente finale riducendo al minimo l'impatto ambientale
- Pulizia efficace senza seccare o irritare le mani
- Adatto per un uso frequente

Modalità d'uso

- 1. Applicare il prodotto sulle mani pre-umidificate seguendo il processo in 6 fasi (vedere il grafico a parete per i dettagli).
- 2. Risciacquare le mani per rimuovere l'intero prodotto.
- 3. Asciuga bene le mani per mantenere la pelle sana e per mantenere una buona igiene delle mani.
- 4. Una buona igiene delle mani richiede 40-60 secondi.

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico: Liquido opaco da bianco a grigio

Odore: Lievemente neutro

pH (tal quale): 4.9
Peso specifico (g/cm³; 20°C): 1.04
Viscosità (mPa.s; 25°C): 4000

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella Scheda di Sicurezza; sds.diversey.com. Per esclusivo uso professionale. Mantenere il prodotto chiuso nel contenitore originale ed evitare temperature di stoccaggio estreme. Solo per utenti professionisti / specialisti.

Informazioni ambientali

Nordic Swan Ecolabel: la ricarica di Soft Care Deluxe Hand Soap da 1,3L Intellicare, le cartucce da 800ml per Soft Care Line & i flaconi di ricarica di Soft Care Sensation da 250ml sono certificati con Nordic Swan Ecolabel: numero di registrazione: 3090-0195.

<u>Ecolabel UE Flower</u>: il sapone per le mani Soft Care Deluxe in flaconi di ricarica Intellicare da 1,3L è certificato con l'Ecolabel UE Flower: numero di registrazione: SE/030/004.

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Tutti i diritti riservati. 21/03/2023 it-CH (K02176)









